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Ata da Reuniao das Comissdes de Legisla^ao, Justi^a e Redagao Final; Finanpas, 
Orgamento e Fiscalizagao; Saude e Assistencia Social; Direitos Humanos, Cidadania, 
Turismo e Meio Ambiente; Educagao, Cultura e Esporte, realizada no dia 10 de margo 
de 2026, na Sala das Comissdes Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os 
vereadores: Claudio Alex Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Jose 
Leonardo Lopes Cavalcanti, Monica Maria dos Santos Silva, Pedro Andrd Moraes Santos, 
Geane Maria Veloso de Almeida, Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Mario Rafael de Farias 
Lages, Joceli Bruno Berta. A Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, analisou 
o Projeto de Lei n° 004/2026 do Poder Legislative, que dispde sobre a denominagao do 
predio publico do PSF 10 - Cha do Tangil, Dr. Mario Ulisses, e da outras providencias. O 
vereador Pedro Andre, autor do Projeto, disse que nos ultimos dias de vida do 
homenageado ele atendeu no PSF 10, sendo justa a homenagem. A Comissao emitiu 
parecer favoravel. Estando presente tambem o Procurador da Casa, Dr. Marcos Savigny 
que opinou pela legalidade do Projeto e a Comissao emitiu parecer favoravel. Em seguida, 
as Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, Direitos Humanos, Cidadania, 
Turismo e Meio Ambiente analisaram o Projeto de Lei n°. 005/2026 do Poder Executive, 
que dispde sobre a criagao do Conselho Municipal dos Objetivos de Desenvolvimento 
Sustentavel - CMODS, e da outras providencias. O Juridico opinou pela legalidade do 
Projeto e as Comissdes emitiram parecer favoravel. Presente o Controlador do Municipio, 
Jose Neto, falou sobre os indicativos e a importancia para a gestao e que para cada 
secretaria existe uma meta a ser cumprida. O governo esta cada vez mais regulamentando 
e estabelecendo a criagao de urn conselho. A Secretaria da Mulher seja tambem de 
Direitos Humanos, mudando a nomenclatura. Em seguida foram analisadas as Emendas 
Coletivas Aditiva n°. 001, Modificativa n°. 001 e supressiva n°. 001 ao Projeto de Lei 
n°. 027/2025, do Poder Executive, que dispde sobre o reconhecimento, valorizagao e 
apoio institucional aos romeiros do municipio do Pilar/AL, e da outras providencias, foi 
emitido parecer favoravel. Em seguida, as Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao 
Final, e de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e Meio Ambiente, analisaram o Projeto 
de Lei n° 006/2026 do Poder Legislative, que dispde sobre a distancia minima de 
funcionamento de equipamento sonoro na cidade de Pilar/AL. O vereador Rafael Lages 
falando sobre o respeito as criangas com TEA, as missas e foi decidido coIocar uma 
fiscalizagao para essa questao de som. As Comissdes analisaram o Projeto e emitiram 
parecer favoravel. Em seguida, as Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de 
Educagao, Cultura e Esporte analisaram o Projeto de Lei n°. 027/2025 do Poder 
Legislative, que denomina a escola que sera construida no Conjunto Pilar II, III e IV, de 
Escola Municipal de Educagao Basica Professora Janisete Santos. O vereador Alex 
Cavalcante, autor do Projeto, disse que essa homenagem e merecedora, onde a 
homenageada foi comerciante no municipio, professora. As Comissdes analisaram o 
Projeto e emitiram parecer favoravel. Em seguida, a Comissao de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final analisou o Projeto de Resolugao n°. 001/2025 do Poder Legislative, que 
dispde sobre reconhecer o Senhor Edvanio Gomes dos Santos, conhecido popularmente 
como “PALHAQO PIRULITO”, como PATRIMONIO VIVO DA CULTURA DO MUNICIPIO
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DE PILAR, e da outras providencias. A Comissao arquivou o Projeto com base no parecer 
juridico. Nao havendo mais pronunciamento, a presente reuniao foi encerrada e para 
constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a 
presente ata que sera assinada pelos Membros presentes das referidas Comissdes.
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